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Vragen van het lid Westerveld (GroenLinks) aan de Minister van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap over het bericht «Amnesty: 1 op 10 Nederlandse 
studentes slachtoffer seks zonder instemming» (ingezonden 14 juni 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Amnesty: 1 op 10 Nederlandse studentes 
slachtoffer seks zonder instemming»?1 

Vraag 2
Wat is uw appreciatie van de conclusie van het onderzoek dat 11 procent van 
de vrouwelijke studenten en één procent van de mannelijke studenten tijdens 
de studententijd slachtoffer is geworden van verkrachting? 

Vraag 3
Zijn er meer onderzoeken geweest naar seksueel geweld onder studenten? Is 
bekend hoe vaak studenten in andere landen te maken hebben met seksueel 
geweld en hoe onderwijsinstellingen in andere landen hiermee omgaan? Zo 
nee, wilt u dit in kaart brengen? 

Vraag 4
Deelt u de constatering van Dagmar Oudshoorn, directeur van Amnesty 
Nederland, die stelt dat hoger-onderwijsinstellingen veel meer verantwoorde-
lijkheid moeten nemen voor de veiligheid en het welzijn van hun studenten? 
Zo ja, hoe zou dat er volgens u uit moeten komen te zien? 

Vraag 5
Hoe wordt op dit moment kenbaar gemaakt aan studenten wat de procedure 
voor melding op de onderwijsinstelling zelf is omtrent seksueel geweld? Hoe 
worden studenten geïnformeerd over de vertrouwenspersonen op de 
instellingen? Hoe kunnen de onderwijsinstellingen gestimuleerd worden om 
de zichtbaarheid van en informatie omtrent de vertrouwenspersoon te 
verbeteren? 

1 Het Parool, 9 juni 2021, «Amnesty: 1 op 10 Nederlandse studentes slachtoffer seks zonder 
instemming», https://www.parool.nl/nieuws/amnesty-1-op-10-nederlandse-studentes-
slachtoffer-seks-zonder-instemming~bfe340c9/
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Vraag 6
Bent u hierover in gesprek met de landelijke studentenorganisaties? Wat 
geven zij aan als verbeterpunten en hoe gaat u hier uitvoering aan geven? 

Vraag 7
Denkt u dat het onderscheid tussen «verkrachting» en «seks tegen wil» een 
negatief effect heeft op de meldingsbereid onder studenten? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 8
Is bekend of er onderzoek is gedaan naar seksueel geweld onder mbo-
studenten? Zo nee, bent u bereid om dat te gaan doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Wat is de rol van de nieuwe universitaire ombudsfunctionaris bij seksueel 
geweld, als universiteiten niet verplicht zijn om de ombudsfunctie voor 
studenten toegankelijk te maken? 

Vraag 10
In welk opzicht verschilt de rol van de vertrouwenspersoon bij de universitei-
ten van de hbo-instellingen?
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